

我市实施机动车单双号限行政策

新能源汽车有望迎来新一轮销售热潮

□ 本报记者 任萌

12月25日,许昌市污染防治攻坚战领导小组办公室发布通告,为减少机动车污染物排放,科学应对重污染天气,我市决定在中心城区部分区域实行机动车单双号限行措施。

由于不受限行措施影响,新能源汽车有望迎来新一轮销售热潮。我市的新能源车市现状如何,有哪些新车适合市民选购?近日,记者进行了走访。

小型新能源汽车仍是主流

“进入冬季以来,我们店里的小型车卖得不错,尤其是江淮iEV6E和iEV6E青春版。”在位于市区新能源汽车城里的许昌中凯江淮新能源4S店,该店负责人黄晓茜介绍,进入冬季以来,A0级和A00级的新能源汽车很受许昌消

费者关注,“不少家庭都是买来用于日常代步的,毕竟在各地的限行规定中,新能源汽车是完全不限行的”。

“作为国内首款采用自动驾驶技术的电动小车,欧拉R1女神版开创了国内电动小车的自动驾驶时代,让驾驶变得更轻松、更安全。”许昌通祥欧拉4S店总经理张艳兵告诉记者,由于价格只有7万多元,外观和品质都不错,欧拉R1在许昌的销量不断攀升。

“今年下半年,哪吒N01推出2020款后,我们店的销量一直十分稳定。”哪吒汽车许昌宝地体验中心总经理李现伟告诉记者,定位为小型纯电动SUV的哪吒N01 2020款是推动合众汽车累计销量冲进新创车企前列的“力量担当”,综合补贴后售价为6.68万至7.99万元,深受许昌消费者喜爱。

消费者更加关注售后服务

在哪吒汽车许昌宝地体验中心,几位消费者正在了解车型信息。他们表示,在关注汽车品质的同时更关注未来的售后服务,哪吒汽车承诺的车辆换电升级、动力电池终身质保、未来车辆增换购及转让等服务,让他们更放心一些。

在广汽新能源许昌恒瑞业25hours体验中心内,一位市民仔细地查看参数介绍。他告诉记者,由于经常要到郑州出差,希望买到一款高品质的新能源汽车,“我不但看厂家标注的综合工况续航里程,而且关注汽车厂商提供的售后服务和车辆的安全性”。

许昌北汽新能源4S店相关负责人告诉记者,近年来,随着新能源汽车关注度的提升,各大厂商

和4S店对新能源汽车的售后服务也更加重视。“以北汽新能源为例,EU5、EC5、EU7、EX3等新能源汽车在市区热销,续航里程覆盖从300公里到600公里的多个级别,能满足用户的多样化出行需求。在售后服务方面,像电池等配件,一些小品牌要一两个月才能到货,和北汽这样专做新能源汽车的企业相比差距很大”。

更多高端新能源汽车将出现在市民面前

今年11月初,在广汽新能源许昌恒瑞业25hours体验中心,Aion LX迎来了许昌首秀。定位为豪华智能超跑SUV的Aion LX,综合续航里程达650公里,两驱基准版补贴后预售价格为25万元起,四驱基准版补贴后预售价格为30万元起,性能可以比肩特斯拉。

记者了解到,经过连续多年的技术进步,目前动力弱、空间小、配置低、舒适性差的新能源汽车其实已经逐步被淘汰或进行了更新换代。今年下半年,不少新能源汽车企和传统车企都在加大力度开展新能源汽车业务,越来越多的新能源汽车将出现在许昌消费者面前。

记者在走访中了解到,包括北汽、广汽、东风、上汽、一汽、比亚迪、江淮以及小鹏、蔚来、威马等车企都已经进驻许昌车市,并带来了自己的新能源汽车产品。今年下半年,上汽大众e-Lavida朗逸、全新帕萨特插电混动、途观L插电混动以及东风日产的轩逸纯电动和劲动插电混动汽车,销量都有所增长。可以预见,随着单双号限行政策的实施,我市的新能源汽车将迎来新一轮销售热潮。

宝骏310W新增两款自动挡车型 到新宝骏许昌天勤体验中心试驾送精美伴手礼



新宝骏许昌天勤体验中心展示的宝骏310W

□ 本报记者 朱占华 文/图

近日,记者从新宝骏许昌天勤体验中心获悉,宝骏310W新增两款自动挡车型,新车已经到店。凡进店赏车、试驾的消费者,该店均赠送精美伴手礼。

宝骏310W新增的两款自动挡车型是1.5L自动劲享型和1.5L自动乐享型,官方售价为5.78万元和6.28万元,为更多新时代的有志青年带来越级的出行享受。

百变空间,明智之选。宝骏310W百变的空间,可以满足年轻消费者日常代步、全家出行、装载运输等多种用车需求。宝骏310W自动挡车型拥有740L后备厢固定容积,为同级别中最大,将后排座椅平放后,后备厢容积可达1460L。超大的后排空间和后备厢空间,让每一位家人都能舒适出行。

造型动感,兼具实用与体面。宝骏310W自动挡车型的时尚设计低调而有内涵,可轻松应对多种生活场景。凌厉的透镜灯组与利落的两辐条状镀铬格栅相搭配,凸显前脸出众的美感及气质;简单明了的内饰用材考究,属于真正的“实尚派”。宝骏310W自动挡车型的中控区域使用灰色的仪表板水转印装饰件,提升内饰氛围;“旋钮+拨片”的换挡机构配置很实用,为用户带来更多驾驶乐趣;ESC车身稳定系统、胎压监测系统,为用户安全出行保驾护航。

宝骏310系列车型作为国产小型车市场的开拓者,上市3年来保有量已经超过45万辆,曾坐上自主品牌轿车销量第一的宝座,并长期保持在国产小型轿车市场上的销量领先地位。我们有理由相信,新增的两款自动挡车型上市后,将以“硬核”实力助力宝骏310W的销量再上新台阶。

小事做好 能释放大能量

□ 侯力强

花20元钱在洗车店排队洗车,在加油站加油时顺便冲一下车,为了省钱自己端水或用水管洗车……忙碌的你,有多久没有深度清洁自己的爱车了?

很多车主都认为洗车很简单,不算什么大事。但是,不少车主在市区延安路的一家洗车行洗车后却改变了这种想法,纷纷感叹:“原来,洗车还有这么多门道!”“再小的事做好了,也能释放出巨大的能量。”该洗车行负责人蒋先生对笔者说。

从一开始,蒋先生的洗车方式就与其他洗车行不一样。他自己动手洗了3000多辆车,总结出了一套“洗车秘籍”:首先是“净”,就是全方位、无死角地清洗——从外到内、从左到右,细节之处比如发动机、门缝、门边、车牌号、轮胎缝隙,全部用手工擦拭;其次是“干”,把车身每个地方包括缝隙都吹干,轮胎、轮毂深处、天窗,每个位置都不放过;再次,用毛巾擦拭各种缝隙;最后,对全车做详细检查,确保自己满意后再把车交给客户。

笔者能深切地感受到蒋先生对于洗车这项工作的热爱。谈及洗车,他的脸上充满了骄傲。他找到了自己的奋斗目标,为之全身心地付出,并享受洗车过程中每个细节的喜悦。他说,看着一辆辆被清洗干净的汽车,感觉心灵也得到了净化。

许昌人都喜爱胖东来,全国很多超市经营者都跑来学习。为何?笔者认为原因之一就是“胖东来”注重把很多人不在乎的小事做好,每个细节都力争做到完美,并乐在其中。在胖东来,你会感觉到员工发自内心的真诚,一声“哥、慢点儿”,上电梯时一个细微的搀扶动作,一个会心的微笑,都让客户感到温馨、贴心。

在汽车4S店或者汽修厂,优秀的维修技师很快就能查到问题的毛病,当一辆修好的汽车被交还给客户时,他是快乐的;在学校或者培训机构,饱学的老师认真地授业解惑,当学生充满敬意地为老师点赞时,他是快乐的;在医生或者诊所,医术精湛的大夫为病人治疗,当病人从病痛中解脱表示感谢时,他是快乐的。

年末岁尾,很多企业(包括汽车4S店)的人抱怨赚钱难、压力大,频繁跳槽,却很少有人像蒋先生这样投入一项看似不起眼的工作中。笔者认为,如果你喜欢目前的工作,不妨认真做好每件小事,也许就能释放大能量。



销量持续攀升,获得C-NCAP五星安全认证

买中型SUV,就选全新一代瑞虎8

□ 本报记者 任萌 文/图

昨日,记者从奇瑞汽车许昌奥宇4S店获悉,全新一代瑞虎8凭借卓越的安全性能在C-NCAP碰撞测试中以高分获得五星安全认证。自2019年5月改款上市以来,全新一代瑞虎8连续6个月实现销量增长,4个月销量过万。

全新一代瑞虎8拥有11项同级领先的人性化智能配置,包括经过全新升级的第三代PEPS无钥匙进入及启动系统,可提供智能钥匙、远程控制功能的智能手环,支持15W快速充电的手机无线充电功能、隐藏式智能高清行车记录仪等,进一步提升了产品价值,更符合主流人群的需求。全新一代瑞虎8配备的雄狮智云系统i-Connect在原有3项智能

核心技术(全网实时智云互联、增强型自然语音交互、手机远程车辆控制)的基础上进行了升级,拥有25项领先智慧功能,融入AI人工智能基因,新增AI人脸识别技术和AI智云管家两项“黑科技”。

其中,AI人脸识别技术让用户可以用手机对车门、空调、天窗、车窗、后备厢等进行远程控制,大大增强了用车便利性;而AI智云管家则为驾驶者提供实时在线的4G高速互联网汽车生活,提供包括全车全时高速4G-WiFi、实时在线互联服务(涵盖音乐、天气、资讯、票务、吃喝玩乐等)、车辆违章查询、车友在线组队等在内的用车服务。

全新一代瑞虎8搭载的“雄狮智驾”i-Drive系统采用L2级自动驾驶技术,集成全自动泊车、车道

保持、自动紧急制动等辅助系统,让用户获得人性化的智能驾驶辅助体验。全新一代瑞虎8的动力系统也进行了全面改进,首次搭载第三代ACTECO 1.6T GDI发动机,其最大功率为145kW,峰值扭矩为290N·m,并拥有高于37.1%的热效率,重量较上一代发动机减轻21公斤,进一步强化了燃油经济性。

全新一代瑞虎8搭载的1.6TGDI发动机采用奇瑞iHEC(智效)燃烧系统、快速升温的热管理系统、快速响应的增压技术、降摩擦技术、轻量化技术等五大核心技术,在12月5日荣获“中国心”2019年度十佳发动机”榜单,奇瑞汽车还为其提供了中国车企中唯一的10年百万公里发动机超长质保承诺。



奇瑞汽车许昌奥宇4S店展示的全新一代瑞虎8

买轿车,考虑一下北京现代菲斯塔

□ 本报记者 侯力强 文/图

“北京现代的轿车在全国乃至全世界都拥有很高的销量。在年底冲量之际,北京现代菲斯塔格外受欢迎。”昨日,许昌亿阳北京现代4S店市场部负责人林丹对记者说。

北京现代菲斯塔的定位为高性能科技魅力座驾,有5款车型、3套动力系统可供选择,售价为11.98万至15.48万元。据林丹介绍,北京现代菲斯塔的名字源自意大利语“盛会”,寓意“年轻人的狂热盛会”。整车所传递出的运动、年轻化风格,就像一场流动的盛宴让人难以忘记。

林丹说,北京现代菲斯塔是北京现代专为28岁至32岁、有着鲜明个性化标签的年轻人打造的

“高性能科技魅力座驾”。它是采用现代汽车全球最新设计理念的首款量产车,通过龙鳞式网状进气格栅、Fastback造型等彰显出强烈的运动气息。它的内饰灵感源自“利剑”造型,营造出战斗机座舱般的内饰氛围;同级中最大的10.25英寸悬浮式中控屏可实现三屏联动,配合7英寸液晶仪表盘、可触控操作的空调面板,给驾驶者带来更好的人机交互体验。

北京现代菲斯塔搭载240TGDI发动机,传动系统采用标准、高功率的280TGDI发动机。其中,280TGDI高功率发动机与7速双离合变速器组成了同级车型中最强的动力组合,最大功率为150kW,百公里加速仅为7.6秒。240TGDI发动机曾荣登“沃德十佳发动机”榜单,在带来

强劲动力的同时兼顾燃油经济性,油耗仅为5.2L/100km。

为提升驾驶体验,北京现代菲斯塔将AI技术运用到驾驶模式系统中,新增的SMART驾驶模式可以通过AI技术实时根据驾驶员的动作自动选择相应的驾驶模式,让用户感受到高科技带来的智能便捷驾驶体验。

北京现代菲斯塔配备了同级车型中领先的智能科技配置。其中,百度智能网联2.0系统拥有智能的场景化语音交互系统,用户只需用最自然的语音对话就能实现对车辆的全面控制,并可借助智能音响等远程控制车辆、开关空调、定位等。包含QQ音乐在内的国内三大音乐曲库也集成其中,为用户提供海量音乐选择。



许昌亿阳北京现代4S店展示的北京现代菲斯塔

怎样的MPV才算大?

看看汉腾V7,你就知道了

□ 本报记者 朱占华 文/图

怎样的MPV才算大?如果你到许昌华锐汉腾汽车4S店试驾试驾汉腾V7,心中一定就有了答案。昨日,记者在店遇到一位身高1.9米、体重100公斤的“大块头”消费者张先生,他在试驾试驾后对汉腾V7特别满意,用他的话说就是,试驾了这么多车,截至目前,汉腾V7是唯一一款内饰和空间都让他特别满意的车型。

作为汉腾汽车旗下的首款中高端家用豪华MPV,汉腾V7拥有超越同级别车的车身尺寸,长、宽、高分别为4826mm、1858mm、1721mm,轴距为2800mm。越级的车身尺寸搭配豪华大气的外观,营造出精致奢华的视觉享受,能让你瞬间成为马路上行人目光的焦点。

汉腾V7越级的车身尺寸为车内创造了无限可能的空间。汉

腾V7提供6座(2+2+2)、7座(2+2+3)两种座椅布局供选择。有了这样的车内大空间和座椅布局,全家出行再也不用纠结开一辆车不够、开两辆车浪费的问题了。到许昌华锐汉腾汽车4S店买一辆汉腾V7,即可享受全家舒适出行。

作为中高端家用豪华MPV,汉腾V7不仅在舒适性上做到了极致,还在储物空间上用尽心思。汉腾V7的第三排不仅支持按照4:6的比例放倒,还可以完全收放至后备厢内,形成一片纯平的后备厢空间,这样的“魔术座椅”在MPV车型中还是首次出现,可完全满足日常家庭长途出游的空间需求。

越级的车身尺寸、6座和7座的灵活座椅布局、可放倒的“魔术座椅”,汉腾V7完美解决了全家出游时的车内空间问题。春节即将来临,买一辆大空间的汉腾V7,带上家人舒服地回家过年吧!



许昌华锐汉腾汽车4S店展示的汉腾V7